

男朋友和我分手了 这是我们最后的短信

作者Girl 点击:223216 回复:972 http://dzh2.mop.com/ladyClub/indexframe.jsp#/ladyClub/readSub_10948208_0_0.html

Girl是我,Boy是我男朋友,我们相处一年多了,我父母不同意我们在一起。原因是他以前有一个女朋友,他有一套贷款买的77平方米的房子,有一辆一般的车。他前女友曾经和他一起住过他的房子,所以我一般不去他的房子。我回家和我父母说了我们的事,爸妈说不管我们的事了,让我自己拿主意,然后我们互发短信谈买房子准备结婚的事,结果谈崩了,我错了还是他错了?

B:能说一下,怎么考虑我们的问题吗?

G:经过长期说服和斗争,我爸妈说不管我的事了。现在的关键是,如果要结婚,你现在的房子是断然不能当新房的,得买新房子。

B:我真的买不起,我想再等两年一步到位,我也不想卖现在的房子(愁脸),那就租吧!

G:你先不要定一步到位的目标,一百多平方米就足够五六年内使用了,租房肯定不行。付不起全款首付也行啊,三四十万元你自己拿不出来,借总借得来吧?

B:那只能卖房了,可我不想,也不能背着债过日子!

G:我不是拿房子为难你,你想想,结婚后要生孩子,家里来老人照顾孩子,没有住的地方怎么行?我不勉强你,不愿意卖就算了。

B:把你婚姻和感情摆的位置,也让我失望了!

G:能不能买得起房是一回事,愿不愿意想方设法买是另一回事,最起码是一种姿态,你真行,跟你说的都白说了,我看你把蝇头小利摆在感情之上,你让我在父母面前都抬不起头来!

B:我有什么小利,你要是觉得我有私

心,我可以把房子过户给你,要是我有能力,我会买房,可是要是把买房当条件,没有意义,你的意思我明白了,今天谈心,也就是谈条件呗,我觉得我们都让彼此了解了。

G:把你房子过户给我有什么意义?我会去住吗?买了新房是给我买的吗?那是你自己的婚房!是一个男人对婚姻该有的担当,对我真的无语!

B:我不会卖房,现在也买不起房,这就是我负责任的话。

G:行,我也明白了,你真让我寒心!原以为你很单纯善良,原来是我傻得可以!

B:是我傻得可以,要是知道你会把这些当结婚的条件,我们不会有今天。

G:行,你这种思维我无法和你交流,狭隘至极!

B:是不是我不买新房、大房就不结婚?

G:我问你,房子是买给我一个人的吗?我不住旧房子的原因你不清楚?至少在结婚问题上,我没有看出你的诚意,你不肯卖旧房子究竟是什么原因?我居然为了破房子跟你纠缠这么久,我为自己悲哀,为自己在别人心中的位置悲哀,为我以前对你的判断悲哀!

B:77平方米,9000一平方米,贷款二十五万元,利息十三万元,你算算,还不包括手续费,卖房,值得吗?而且哪儿够买新房的啊!房子再不好,也是我们自己的,目光不能太短浅啊!晚一年买不行吗?

G:不行,我真不明白,你为什么在这件事上这么磨叽。

B:我是不是还要再租一年多的房子?

G:别什么都问我,你自己没有设计和

考虑吗?

B:我现在买房就等于提前二十年还了银行13万元的贷款利息,还要交5万多元的土地出让费,还有增值税,剩下的钱还要租房。为什么一定要卖房?

G:你也别跟我说这么多,我只是说买新房,没说非要卖房,不卖房你就去借钱。

B:逼我吧!(愁脸)

G:这也叫逼?你找不到人借钱吗?

B:我不买房就不结婚吧!借钱还不是我们俩还。

G:可你连借钱的勇气和举动都没有!

B:几十万啊!

G:你别再跟我讨价还价了,没这么费劲的,你不是总说自己一年能挣多少多少万吗,挣上了还人家啊!

B:我只能说,你的要求超出了我的能力,我会努力的,但我现在做不到,我不耽误你了!

G:行,这就是你对我的答复,你对我的感情,口惠而实不至,以后不要再说大话了。

B:你把今天的短信都记录下来吧!可以写个庸俗的剧本了。记住我最后一句话,你是个好姑娘,可我们人生观不同,还是各走各的路吧!祝福你!

G:可笑,我若是图钱财能和你走到今天?我就是想看看你对我的感情有几分?连借钱的勇气都没有,哪怕你今天借了钱,我明天帮你还,最起码表现出你对我的情意,可是你没有,你不仅不理解我,还将我列入庸俗的行列,好吧,你去找寻找不庸俗的人吧!

对博文发表观点请登录love.dsqq.cn进“博情廊”在论坛对应帖子后留言

幸福家庭



给情敌一个台阶
宇飞
<http://home.yiyuanyi.org/space.php?uid=2978&do=blog&id=523>

这是一个幸福的家庭。男人温文尔雅风度翩翩,是一家个企的老总;女人聪明漂亮善解人意,是机关公务员。

有一天,她却发现他有私情。

那天,她出差。在去车站的路上,突然想起一份重要的文件忘在家里,于是她请出租车司机调转车头往回走。到了家门口,还没来得及下车。她看见他慌张地打开门,把一个女人放进去,那个女人她认识,是她的下属,住在她家附近。

照理说她应当毫不犹豫地冲进屋内,当面戳穿他们的隐私。但是,这样以来,势必会掀起轩然大波,不但会激怒那个女人,还会使他更加难堪,甚至会把他推到离那个女人更近的位置。她不想这样,她深信,他只是一时糊涂,他仍然爱着自己。装聋作哑更不行,自己承受痛苦不说,还会使他越陷越深。

她果断地掏出手机,拨通家里的电话。“老公,我把文件忘在书桌上了,你把它找出来,我请小朱来拿。”小朱就是那个女下属。不等他回答,她挂机后又拨通了小朱的手机:“请你到我家里拿一份文件送给我,行吗?我在门口等你。”

不一会儿,女人出现了,满脸羞愧和尴尬。她接过文件,优雅一笑,说声:“谢谢。”然后命司机开车。此刻,她再也忍不住心头的酸痛,任由眼泪往下流。她想,要是这样也不能挽回丈夫的心,那她真该放弃这段感情了。

多年过去了,他再也没有越雷池半步。他们依然幸福地生活在一起。而那个女人在断绝与她丈夫的往来后,不止一次对别人说:“她是我见过的最聪慧的女人。对她,我除了崇敬,还有感激。”

跟我回家



有爱的地方就有家
刘望红
<http://copy.Bookmark.blog.dsqq.cn/128425>

一场年轻人的聚会上,他和她因为都是单身,被朋友们嚷着撮合,更在游戏环节中,被朋友们忽悠,惩罚喝交杯酒。

他腼腆,不善言词,她活泼大方,外向可爱,他不赞成游戏,拿着酒杯愿意自罚三杯。她却主动和他环手,在朋友嬉闹的笑声中,一饮杯中的啤酒。

饭后,他谢谢她的解围,她笑着说,跟他们一起,你做个样式,否则他们的花样还有更多的,不过你喝酒后的样子还真可爱,脸红得像猪肝。说完,她哈哈大笑,爽朗的笑声瞬间击中了他内心的丘比特。

见她之前,他答应了父母还有半年就回家,父母年龄已大,需要他的照顾。他不确定她是否愿意放下这里的一切,跟他回到那巴掌大的城市。

她问,我们什么时候定下来?他会说你想在哪?她说这里了,我们在这里恋爱,也期望能在这里为你生儿育女。而此刻他却沉默了,跟我一起回家的话梗在了喉咙。

时间期限已到,跟我回家的话依旧还是没有说出口。他害怕拒绝。他删除了她的号码,离开了城市,也断了朋友们的联系。

他拿工作来麻痹自己,拒绝任何形式的聚会,只有家乡清澈的山泉暂时抚慰了他内心的悸动。

两年后,他和她竟在家乡的一家咖啡馆相聚,她微凸的肚子已说明了近况。他问她,你怎么在这里?她笑着说,老公的家乡也在这里。一句话瞬间击痛他内心的堡垒。

他打开他不用了两年的QQ,她依旧在他的好友里,QQ上她的签名是,其实爱情在哪里?家就在哪里!而QQ签名的时间显示竟是他离开城市的第2天。

悬殊的爱



爱的是花不是盆
叶子玉
<http://user.qzone.qq.com/1325963875/infocenter>

他从来没有去过她家,尽管他曾对她说过,但是她未置可否。一天,他悄悄地跟着她,直到她进家。他才转身。第二天傍晚,趁着她不在家的时间,他自己去了。

那是怎样的一个地方啊?哪里能够算得上家?那是一间仅有十多平方米的出租屋。狭小、阴暗、潮湿,低矮的门檐让他进门的时候还要略略地低一下头。她母亲看到一个西装革履的帅小伙进来,以为是走错了门。当得知他只是想看看她的家时,她的母亲除了惶恐还有不安,根本不知拿什么话应对他,倒是她,时不时呵呵笑着,让她的母亲多少有些安慰。

离开的时候正好迎面碰上她回家,四目相对,彼此都不知道说什么好。他为自己背着他偷偷地来找不到解释的理由,她也为他的举动有着说不出的惊愕!

她想,完了!他再也不会来找自己了!明明知道跟他隔着千山万水,还奢望着能够牵手共度余生,真是个傻丫头!一个卖菜的外乡人的女儿跟大学教授的儿子中间隔着怕不止是银河那么宽吧?

母亲往她碗里夹了好多菜,她却食不知味,根本不知道吃的是什么。手机短信:“傻丫头!还在想着刚才的事呢?见到我都不会说话了?我早说让你带我去你家,你不让!今天我终于见识了!现在我正式向你求婚!”她的眼睛迷上了一层雾,轻拭之后回道:“你终于看到了,该是我们再见的时候了!”短信再次响起:“傻瓜,我爱的是一朵花,不是那养花的盆!这花盆越是糟糕,却能长出你这么出众的花儿,越发说明你值得我爱!明天咱领证去!”短短几行字,让她再次泪奔,大叫:“老妈,给我拿张餐巾纸!”



主持人:李焱

爱好广泛,对爱情有独特理解,愿做您情感历程最好的倾听者,期望与您交流!

QQ:1035543857

邮箱:njjssd2006@126.com

爱周刊请您参与 /enjoy love weekly

本版投稿邮箱:njjssd2006@126.com

本版与love.dsqq.cn(博情廊)互动,欢迎登录网站发表观点参与讨论。

您可以通过邮箱、QQ、论坛、信件等多种渠道传递自己对“点击爱”版面以及某篇文章产生的感慨和建议。

本版博文欢迎投稿,来稿请附博客地址。请博文被选用的作者与本刊联系以便付稿酬。



我太软弱了吗

毒药 20:56:59

我老公在我怀孕的时候背叛了我,两年了,他和那女人一直保持联系,每天都打电话,每个星期都会去陪她,我一直很痛苦?

点点爱 20:59:23

他想怎么办?和你离婚。

毒药 21:03:42

他两个都想要!老婆在家里带孩子,外面情人可以满足他。

点点爱 21:11:23

家中红旗不倒,外面彩旗飘飘。你能接受吗?

毒药 21:11:30

我不能接受,但也不想和他离婚。我们经常为了这事吵吵闹闹,真受够了!有时真想一走了之,每次想走,他总会来哄我,我又太软弱,被他一哄就原谅他了。

点点爱 21:22:56

你没工作啊?

毒药 21:26:16

以前他不让我上班,不让我随便出门,现在都有些封闭了,整天以他为中心。

点点爱 21:27:05

难怪你也离不开他了。

毒药 21:29:42

我悲哀,无奈,我也觉得自己特没骨气,恨自己。他在我面前还会提到那女人,我只能气得哭!

点点爱 21:34:34

你的软弱导致他有恃无恐,你先找工作,尽量不要靠他,然后再做打算吧。

我是否该成全他们

好、辛苦 15:11:31

我和男友刚认识不到两年,我们感情一直很好,可是我的好友居然告诉我她爱上了我男友,我现在正在友谊和爱情上左右为难。

点点爱 15:35:42

你男友怎么处理这事?

好、辛苦 15:36:25

他态度不明确,很无所谓的样子。

点点爱 15:37:43

你好友向他表白了吗?

好、辛苦 15:38:43

表白了,而且朋友们都知道了,现在弄得我像第三者。我是否应该成全他们,放手让他们幸福。

点点爱 15:41:52

你还是让你男友表态吧,让他选择。

好、辛苦 15:44:03

如果男友选了她,我也只好认了?

点点爱 15:48:46

如果他选择你的好友,也说明你们这段感情不牢靠。既然这样分手也不足惜。

(有情感困惑,加QQ来说吧)